

## 全国 1500 多家专卖店同时举行,影帝助力“任意爱 健康家”活动 生活家地板“全民恋家节”全面启动

中国铁建大桥局五公司成都项目部“文明施工达标工地创建”

### 提升员工 幸福生活指数

“一、二、三”，随着现场指挥员的口令声，一个巨大的钢筋绑扎棚，在员工们的推动下，乖乖地从A工区滚动到了B工区。在弯筋机、切筋机的轰鸣声中，项目部又恢复了紧张而忙碌的工作。

中国铁建大桥局五公司成都地铁6号线土建8标项目经理王磊告诉记者，这是针对城市地铁施工场地狭小，钢筋加工需多次搬迁，项目部在“文明施工达标工地”创建活动中研发出的流动钢筋绑扎棚，因节约时间降低成本，受到员工们的普遍欢迎。

五公司承建的成都地铁5、6、10号线车站、IT大道有轨电车项目部，大都处于商贾云集的闹市区，他们积极响应成都轨道交通集团创建“文明施工达标工地”的倡议，经过精心策划、周密部署，建设出以四合院、环廊式结构的彩钢板房矗立在市区。同时，公司要求项目部把“文明施工达标工地”和“职工之家”建设有机结合起来，高起点、高标准创建。

项目部在设计规划中，把为员工提供舒适的生活设施，与生产设施同规划、同施工，在提升员工的幸福生活指数上下功夫。

项目部升级了员工生活配套设施，修建了员工驿站、健康小屋等，给员工工间休息、极端和异常天气变化，提供了遮风避雨的去处。夏季来临，员工驿站已经配备了茶水、藿香正气液、绿豆汤等防暑降温用品，还安装了电视机，员工们休息时还能观看安全、质量、技术等专题教育片。工地“健康小屋”，配备了血压计、血糖仪、包扎带、体温计等常用医疗设备和用品，确保伤病员能得到及时救治。

项目部关切职工、民工的痛点，修建了夫妻团聚间，为那些因工作关系长期两地分居的夫妻提供了私密的空间。

为确保员工们吃有一个健康的环境，项目部对民工、职工食堂统一设计施工，做到全部厨房、食堂，面积达标、宽敞明亮，餐桌、板凳足额配置，地面硬化，冬有取暖、夏有空调和除蚊蝇设备，高标准营造员工就餐环境。

项目部充分利用“中国铁建职工E家”和“中国铁建工会职工电子书屋”等平台，引导职工养成良好的“悦读”习惯，提升职工综合素质。

(蔡崇金)

这20年一直恩爱霸屏娱乐圈。任达华夫妇在现场表示，平时一家人喜欢吃完饭在家里做瑜伽运动，这是陪伴家人的一种方式。任达华还透露自己家用的是生活家地板：“我在世界各地有不同的家，家里都是用生活家地板，要做到安全、健康第一，才能让家人在绿色环保的家居环境中生活。”情书已经变成了一种稀缺品，并因为稀缺而弥显珍贵。生活家地板一直是像写情书一样，认真对待产品和服务，送给消费者更有情感、更有温度的体验。

据透露，全民恋家节活动期间全国热推的生活家地板净界系列，其独有的特点就是——不仅零醛，更能除醛。生活家地板净界系列臻选优质木材，芯材采用环保大豆胶独立胶压，面材和背板用芬兰太尔无醛胶粘贴，全程无甲醛添加。C&D并联除醛技术，UV涂层富含次氯酸因子，实现了分解居家空气中的甲醛效果，甲醛净化性能和净化效果持久性均达到80%以上，环保健康，家居空间更安心。

生活家地板企划部总经理詹宏表示，恋家不仅是一种态度，更是一种能力。目前，在农村有留守儿童、留守老人、留守妇女；在城市里有空巢老人、空巢青年。孤独人们具有强烈的情感渴望，但因为孤独久了，却越来越缺乏恋家的能力。生活家就是要通过持续不断的活动，传播恋家文化，帮助人们恢复和建立恋家的能力。



威发布，调查数据显示：中国轻度亚健康家庭比例高达41.3%，比例之高令人惊讶。中国家庭关系亚健康状态明显，希望引起更多人的反思与重视，关注家庭关系、关爱家人，践行健康生活方式。

同时，为了向公众传播恋家理念，普及家庭健康的概念和知识，让大众重拾重视家庭的优良传统，生活家地板携手网易家居邀请了影视明星胡可、著名歌手及主持人戴军、艾问传媒创始人艾诚、洛可可设计公司董事长

师贾伟、国足球队部林等五位来自不同领域的明星名人，拍摄“全民恋家”公益大片。五位明星首度同框，为“全民恋家公益”发出有态度的呼吁——恋家，用心守护家的美好。

生活家地板还特别邀请了任达华作为恋家大使，琦琦作为特邀嘉宾，夫妻携手双双出现在全民恋家节启动现场，与生活家地板总经理林德英、嘉宾进行了一场《明星恋家说》，一同分享探讨对恋家的感悟，以及对健康家庭的理解。任达华与琦琦结婚20年，

### “维权书香” 进工地

5月25日，湖北省襄阳市人社局机关公务员深入市区部分建筑工地，为农民工送去《创业在襄阳》《工伤保险政策》《就业创业实用手册》等书刊，现场宣传农民工维权小常识。

特约记者 田伯韬  
摄影报道



### 小河嘴煤矿 推行瓦斯治理区域责任制

近年来，川煤集团达竹煤电公司小河嘴煤矿针对矿井瓦斯高、裂隙瓦斯涌出量大、瓦斯治理难度大的实际，推行井下瓦斯治理区域责任制，当班各区域瓦检员为本区域瓦斯治理的第一责任人。每位瓦检员必须熟悉和掌握通风系统图、防尘系统图、防灭火系统图、安全监测系统图、瓦斯抽放系统图“五图”，局部通风管理牌板、通风设施管理牌板、防尘设施管理牌板、通风仪器仪表管理牌板、安全监测管理牌板“五板”，调度值班记录、通风队值班记录、通风设施检查记录、防火检查记录、测风记录“五记录”，瓦斯调度台账、防火密闭管理台账、煤层注水台账和瓦斯抽放台账“四台账”，并针对这些内容每半年举办一次业务技能强化培训，切实保障每项制度和措施落实到现场。建矿28年来，杜绝了瓦斯事故的发生。(杨涛 赖德忠)



SITRAK-C7H  
6x4 牵引车 TRACTOR

Intelligent truck  
第1代智能卡车

SINOTRUK 4001-888-666

WWW.CNHTC.COM.CN  
地址：济南市高新区华奥路777号